

篇名:美不勝收

盛夏凌晨的天空如同一幅水墨畫，無盡的黑夜像墨水從天際潑上宣紙，佔滿了整片天，彎彎的月牙悄悄地打了高光，滿天繁星像耀眼的寶石般點綴其上，一閃一閃地閃爍著微光，繪出了一幅寧靜又美麗的作品，令人目不暇給。寂靜無比的陽明山只有草叢間那微弱的蟲鳴，襯托著黑夜的寧靜，清涼的微風輕輕撫過樹梢，帶來夏夜獨特的清香。

雖是盛夏，凌晨的陽明山仍涼涼的，清涼的空氣鑽入我的衣領，竟感到一些冷意，睏意躲在漆黑夜色中包圍著我，讓眼皮也漸漸沉重了起來，意識也在寂靜的夜中如同天上的星星一閃一閃的，在半夢半醒間，模模糊糊的，遠處的群山被一層淡淡的薄霧照著，看不清它們的原貌，也看不到城市的繁華，彷彿天地之間只剩下這片星空陪伴我們。偶爾來拜訪的夜風悄悄地跟旁邊的樹梢打招呼，沙沙沙的聲音就像輕聲的低語，讓我沉浸在這片美好的寧靜之中。涼風緩緩地拂過我的臉頰，像是用清涼的手輕晃著我的身體，試圖喚醒我逐漸模糊的意識，提醒我千萬別錯過即將到來的盛宴。夏夜，我將一睹傳說中的流星雨，那個只出現在自然課本上的流星雨。

距離流星雨開始的時間慢慢逼近，我和家人躺在鋪於草地的野餐墊上，仰望著無邊無際的夜空，一邊談天一邊等待，忽然，一道銀光驟現天邊，一顆流星拖著長長的尾巴劃過天邊，彷彿一顆小石頭，輕輕地落在我那平靜的心間上，濺出一圈又一圈的漣漪，將快屈服於睡意的我喚醒，緊接著，無數顆流星接連閃過眼前，彷彿是銀白色的彩帶拋向天空，盡數倒映在我的眼中，令人目不轉睛地盯著，驚嘆著這美不勝收的景象。

流星雨慢慢地越來越密集，在夜空中上演了一場精采的光影秀，讓人移不開視線，一顆又一顆的星星落下，就像是銀河之水灑入凡間，或許是天宮中的神仙取水時潑灑出來的水花，又或許是天上的仙女戲水時不小心灑下的吧？如此美麗的夜空讓人無法呼吸，目光所及之處，都有耀眼奪目的銀光，數量之多，無法盡收眼底，只能想辦法讓他們倒映在眼中，祈禱可以停留的久一些，美就是來得如此洶湧，如此浩瀚，讓人感到震撼卻又如此的感動。

「夜長人自起，星月滿空江。」，這是唐朝詩人李益所寫的詩，描述星星之多以及月色倒影在水中之美，就如同我眼前的美景一樣。滿天的星斗美到讓我想擁有他們的一切，是否只要擁有了他們，我就能指揮他們隨時綻放在我眼前？伸出雙手，想一把抓住那一縷又一縷的銀絲卻碰不到，眼睛盯得又圓又

大，想望盡整片天空卻做不到，自己是如此的渺小，這一年一度的仙英座流星雨，我的一生也看不了多少次，但它卻已發生了數千數萬次，我在抓住無限的美麗之前，在我掌握他們以前，我是否就會化為流星落下了？

人生就像是這一片星空，人們都是星空中的點底繁星，總有一天會化為流星落下，短暫而美麗，雖轉瞬即逝卻也在這片黑留下了自己的一道身影。這個世界美麗的事物實在太多了，而我們的人生時間卻又太短，無法一一看盡那些美；雖在短暫的一生中或許無法將世間所有的美麗盡收眼底，但只要滿足於用有眼前的那一片小小星空，便能夠讓整片星空充斥內心。

夜空浩瀚，夜晚依舊寧靜，我靜靜地望著一閃一閃的繁星和流星劃破時空留下的銀色劃痕，如此短暫卻又如此令人印象深刻。人類也是如此吧？身軀面對著廣大的宇宙非常渺小，生命在漫長的時間面前如此短暫，甚至可以說是轉瞬即逝，如同一秒還是高掛天邊得繁星，下一秒卻突然化作流星落下，消失在天際。我們也像星星一般，不能永遠待在天上掌握星空，但能選擇我們想抓住的天幕；我們不可能將整片星空都掌握在雙手中，但可以選擇留住最撼動心弦的那一道星光。美不勝收的事物或許無法盡數擁有，但只要我們願意專注在某一課的瞬間，就足以滿足短暫的生命。

夜已過三更，流星雨漸漸地減少，但我的心中卻下起了流星雨，在這片美不勝收的景色中，我沒辦法擁有全部，但只要抓住眼前的那道銀光，在我化為他人欣賞的流星之前，在變為流星雨的一員之前，我心中的流星雨就能一輩子綻放，望不盡一切又如何？握不住所有又如何？我抓住的足以劃亮我的一生。